

邹城首家24小时书店营业

捧本好书,与华灯共度长夜

本报邹城7月13日讯(记者 朱熔均)夜幕降临,看着窗外车水马龙的车辆、沿途路过的行人,寻一角落,捧本好书,与华灯共度长夜……1日,由邹城市新华书店创办的24小时书店正式运营,这也是邹城市首家24小时营业的书店。

当日20时,齐鲁晚报记者在位于邹城市凤凰山路的24

小时书店内看到,这处书店吸引着不同年龄的读者。他们或捧一本书独自静坐,或三三两两交头接耳沟通着。

“平日工作忙,一直想看书但没地方,听朋友说邹城有了24小时书店,特意过来看看。”27岁的王先生说,以前总在网上看到其它城市有24小时书店,没想到如今邹城也有了。

“应该让更多的年轻人去感受一下书香、诗意,提供一个更好的学习环境。”邹城市新华书店经理高善芳说,一座城市拥有24小时书店是引领市民生活方式转变的重要载体,也是在市场经济条件下转变经营模式的创新尝试。

没有看书费用,根据读者的需要提供免费的开水……

高善芳介绍,书店占地900平方米,存数4万余册,囊括了科技、人文、历史、政治、儿童文学等诸多文类,以满足读者的需求。同时书店传统文化培训中心还引进首家多媒体书法教室;提供茶饮、咖啡、西点、简餐等,传统书店的概念增加笔墨,成为读者心灵的“栖息地”。

新地标

9日,邹城文化新地标——新济邹路“洙泗渊源”牌坊落成。“洙泗渊源”牌坊位于新济邹路泗河东岸,为“三楹四柱五楼坊”建筑格局。牌坊面西坊眼由著名书法家华人德先生题写隶书“洙泗渊源”四个大字,寓意儒学文化发祥地。面东为殷延禄先生集朱熹千字文中“襟济”两个大字。

本报通讯员 张兴强
摄



儒学专家齐聚孟子故里谈廉政

以孟修身,多给百姓送实惠



王志民讲家风建设。

本报济宁7月13日讯(记者 朱熔均)7月10日至11日,邹城举行孟子思想与党风廉政建设座谈会。与会专家学者围绕孟子廉政思想的形成、核心要义以及对当前和今后党风廉政建设的作用和影响展开研讨。

专家学者们深刻阐述了孟子思想中“高尚其事的君子人格”、“廉耻羞恶之心”、“义利之辩”以及“仁廉公勤”等廉政理念,并针对新形势下党风廉政建设和反腐败工作的开展提出了建设性的意见和建议。

“从孟子的思想来看,孟子的大部分思想,都跟党风廉政的教育有关系。”在座谈会上清华大学国学院院长陈来说,孟子虽没有直接谈到廉政、廉德,但孟子的大多数思想都是与廉政、廉德有关联的。其中,最重要的就是孟子对人格及世人人格的推崇。

把孟子对于人格、追求的启示与当今的党风廉政教育结合起来,孟子对廉政的解决,要做到廉洁,而从人格的整体进行“全德”对自身整体的提升,注重人的整体思想的提高。如

今党员干部结合孟子思想,不断的进行自我“修身”并则加于民,做到使老百姓享受到真正的实惠。

举办孟子思想与党风廉政建设研讨会,是济宁市纪委高度重视廉政文化建设的具体体现,是深入挖掘传统文化资源中的廉洁思想,并进行创造性转化、创新性发展的重要举措,对进一步提升“儒韵清风”廉政文化品牌的知名度、影响力,丰富廉政教育内容和形式具有重要的现实意义和推进作用。

相关链接

儒学“大咖”分批授课
未来一个月精彩不断

11日上午,“孟子思想与党员干部廉政教育系列讲座”举行开讲仪式。“三迁择邻”“断机教子”“阻子休妻”孟子研究院特聘院长王志民以《孟母教子与干部家风建设》为题用一篇篇耳熟能详的典故拉开了系列讲座的第一课。通过孟母教子以及中国传统的家风教育,以世代相传的家风传承与道德规范为党员干部进行了

展望。在未来的一个月,该系列讲座还将邀请有关专家学者以“孟子思想与政治管理”、“义利之辩与廉政建设”、“孟子智慧与领导艺术”、“性善论与干部修养”、“浩然之气与坚定党性”和“民本思想与执政为民”为主题进行讲授。以推进孟子思想与党风廉政建设融合,实现研讨成果转化。

本报记者 朱熔均

挂失声明

◎杨山标的个体工商户营业执照(注册号:370883600271311)正本丢失,声明作废。

◎张腾买的碧桂园63号楼2-2901室的购房押金收据(编号:10744939,金额82988.0元)、购房合同(编号:GF-2000-0171),丢失,特此声明。

◎邹城市保障房承租家庭刘露住房押金票据丢失(票据号:101065169095,金额:3000元)声明作废。